
RA 64 (8865015)



posi-

tion
description popis QTY

order no./ 

objednací číslo

1 Housing Šasi 1 8865015-1
2 Air inlet connector Konektor přívodu vzduchu 1 8865015-2
3 Trigger Spoušť 1 8865015-3
4 Rivet 3x24 Nýt 3x24 1
5 O ring 3,2x1,9 O-kroužek 3,2x1,9 1 8865015-5
6 Pin Čep 1 8865015-6
7 Spring Pružina 1 8865015-7
8 O ring 8x2 O kroužek 8x2 1 8865015-8
9 Nut Matice 1

10 Front cylinder head Přední hlava válce 1 8865015-10
11 Bearing 608 2Z Ložiska 608 2Z 1 8865015-11
12 Washer Podložka 1
13 Gear ring Ozubené puzdro převodovky 1 8865015-13
14 Planet gear Planetové převodové kolo 3 8865015-14
15 Planet pin Čep planetového převodového kola 3 8865015-15

16 Planet cage
Unašeč planetových převodových kol

1 8865015-16

17 Cylinder Válec 1 8865015-17
18 Rotor Rotor 1 8865015-18
19 Blade Čepel 4 8865015-19
20 Straight pin 1,5x6 Čep 1,5x6 2
21 Back cylinder head Zadní hlava válce 1 8865015-21
22 Bearing 626 2Z Ložisko 626 2Z 1 8865015-22
23 Ratchet handle component Sestava ráčny 1 8865015-23




